

Odpowiedzi na pytania oferenta z dnia 07.03.2012r.

Pytanie 1

Wykonawca prosi o zamieszczenie przedmiarów w wersji edytowalnej.

Odpowiedź 1:

Zamawiający udostępnia przedmiary w formie edytowalnej (Microsoft Excel), na stronie internetowej (w miejscu publikacji SIWZ).

Pytanie 2

Wykonawca prosi o zamieszczenie przedmiaru dla części IV i V zgodnie z zapisem ST 00 pkt. 1.3.1

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że przedmiary dla części IV i V zostały ujęte w przedmiarach dla terenu na północ od torów PKP – Przedmiary Kanalizacja ETAP I oraz w przedmiarach dla terenu na południe od torów PKP – Przedmiary Kanalizacja Etap II, które zamieszczone są na stronie internetowej (w miejscu publikacji SIWZ).

Pytanie 3

Wykonawca zwraca się o uzupełnienie przedmiaru Kontrakt nr XI: Budowa kanalizacji i wymiana sieci wodociągowej na terenie Sołectwa Zabrzeg. Wodociąg etap III w pkt. 2.1.4.2 o pozycje „Montaż rurociągów z rur polietylenowych (PE, PEHD), o średnicy zewnętrznej 90x6,7mm”.

Odpowiedź 3:

Patrz odpowiedź nr 3 na pytanie oferenta 1 z dnia 24.02.2012r.

Pytanie 4

Wykonawca prosi o potwierdzenie konieczności 3 krotnej wyceny pompowni PS 5 pozycja 286; 287; 289 przedmiaru i 2 krotnej wyceny pompowni PS 6 pozycja 288; 290 przedmiaru Kontrakt nr XI: Budowa kanalizacji i wymiana sieci wodociągowej na terenie Sołectwa Zabrzeg. Kanalizacja etap I.

Odpowiedź 4:

Patrz odpowiedź nr 1 na pytanie oferenta 1 z dnia 27.02.2012r.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralny element SIWZ.